



हिन्दी दैनिक

जौनपुर, लखनऊ व भदोही से प्रकाशित

देश की उपासना



dku live & dkunews24

www.Deshkiupasana.com
www.Deshkiupasana.in
www.Deshkiupasana.org

देश के विकास में समर्पित समाज के सभी वर्गों के लिए

वर्ष : 04 अंक-105 : जौनपुर, शुक्रवार 10 जून 2022 सान्ध्य दैनिक (संस्करण) पेज -4 मूल्य : 2 रुपया

दिल्ली सहित उत्तर भारत में 11 जून के बाद बदलेगा मौसम : इन क्षेत्रों में हीटवेव की चेतावनी

ठाणे ब्यूरो अमित कुमार पाण्डेय : देशभर में एक बार फिर मौसम में बदलाव देखने को मिल रहा है। पृथ्वी के मुताबिक एक तरफ जहाँ पूर्वी और दक्षिणी राज्य में बारिश का कहर जारी है। वहीं दूसरी तरफ राजधानी सहित उत्तर भारत में फिलहाल गर्मी से राहत के आसार नजर नहीं आ रहे हैं। राजधानी दिल्ली में तापमान 44 डिग्री के आसपास पहुंच गया है। मध्य प्रदेश उत्तराखंड सहित राजस्थान झारखंड हरियाणा और उत्तर प्रदेश के अलावा विदर्भ में हीटवेव की चेतावनी जारी की गई है। दरअसल राजधानी दिल्ली सहित नौ राज्यों में फिलहाल 10 जून तक का अलर्ट जारी किया गया है। राजधानी दिल्ली में आज आसमान साफ रहेगा तेज धूप खिली रहेगी अधिकतम तापमान जहाँ 43 डिग्री व न्यूनतम तापमान 32 डिग्री सेल्सियस तक रहने की संभावना जताई गई है। हरियाणा के कई क्षेत्रों में हीटवेव का अलर्ट जारी किया गया दरअसल अधिकतम तापमान 43 डिग्री व न्यूनतम तापमान 32 डिग्री सेल्सियस तक रहने की संभावना जताई गई है जबकि पंजाब की बात करें तो पंजाब में भी आज मौसम में गर्मी घुली रहेगी। अधिकतम तापमान 43 डिग्री व न्यूनतम तापमान 28 डिग्री सेल्सियस रहने की संभावना है हालांकि कल से आसमान में बादल छाएंगे। इसके अलावा राजस्थान की बात करें तो न्यूनतम तापमान 32 डिग्री जबकि अधिकतम तापमान 41 डिग्री सेल्सियस तक रहने की संभावना जताई गई है। आसमान में धूप छाए रहेंगे। फिलहाल राजस्थान में हीटवेव और गर्मी से राहत के आसार नजर नहीं आ रहे हैं जबकि मध्यप्रदेश की बात करें तो मध्य प्रदेश के कुछ हिस्सों में बूदाबादी का अलर्ट जारी किया गया। हालांकि आसमान में बादल छाए रहने से लोगों को राहत मिलेगी। वहीं मंगलवार से एक बार फिर से मौसम में बदलाव देखने को मिलेगा। वहीं छत्तीसगढ़ में आसमान में बादल छाए रहेंगे। अधिकतम तापमान 45 डिग्री व न्यूनतम तापमान 30 डिग्री सेल्सियस रहने की संभावना जताई गई है। बुधवार से पहले छत्तीसगढ़ में बूदाबादी के आसार नजर नहीं आ रहे। हालांकि आसमान में बादल छाए रहने से लोगों को राहत मिलेगी। इधर बिहार में आसमान में बादल छाए रहेंगे, अधिकतम तापमान 40 डिग्री व न्यूनतम तापमान 28 डिग्री सेल्सियस तक रहने की संभावना जताई गई है। बांद्रा घाने से लोगों को राहत नसीब होगी। बारिश की संभावना फिलहाल बिहार में नहीं जताई गई है जबकि झारखंड में जल्दी मौसम में बदलाव देखने को मिलेगा। अधिकतम तापमान 38 डिग्री व न्यूनतम तापमान 25 डिग्री सेल्सियस रहने की संभावना जताई गई है। एक बार फिर से झारखंड में बारिश का दौर शुरू होगा क्षेत्रों में भी

जिलाधिकारी मनीष कुमार वर्मा की अध्यक्षता में गठित जिला गंगा संरक्षण समिति की बैठक सम्पन्न

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : जिलाधिकारी मनीष कुमार वर्मा की अध्यक्षता में जनपद जौनपुर में गठित जिला गंगा संरक्षण समिति की बैठक सम्पन्न हुई। प्रभागीय निदेशक, सामाजिक वानिकी प्रभाग, जौनपुर/सदस्य सचिव जिला गंगा संरक्षण समिति उपस्थित सदस्यों का स्वागत करते हुये जिला गंगा संरक्षण समिति के दायित्वों पर प्रकाश डाला गया। सदस्य सचिवप्रभागीय निदेशक, सामाजिक वानिकी प्रभाग, जौनपुर ने बैठक प्रारम्भ करते शसन से प्राप्त एजेण्डा पर विस्तृत चर्चा की गई जिसके तहत जिला पंचायत राज अधिकारी से गंगा समिति का गठन, 21 जून को योगा दिवस पर परिचर्चा, शिक्षा विभाग के द्वारा रंगोली आदि कार्यक्रम आयोजित करना सम्बन्धित विभागों से उपरोक्त एजेण्डा पर अपने-अपने दायित्वों का समय से निर्वहन करने की अपेक्षा की गई। जिलाधिकारी द्वारा जिला पंचायत राज अधिकारी को ग्राम गंगा समिति का गठन कर निर्धारित प्रपत्र में प्रभागीय निदेशक को शीघ्र उपलब्ध कराने के निर्देश दिये गये तथा पूर्व बैठक में दिये निर्देशों के अनुपालन हेतु पुनः निर्देश दिये गये तथा समय से कार्यों



में शौच करने वालों को रोका जा सके, प्रतिदिन इसकी मानीटरिंग की जाय कि नदी के किनारे किसी के द्वारा शौच इत्यादि गन्दगी न की जाये और नदी के किनारे पर साफ-सफाई पर विशेष ध्यान दिया जाये एवं नियमित निरीक्षण व साफ-सफाई कराई जाये। उन्होंने कहा कि पायलट प्रोजेक्ट के तहत ग्रीनबेल्ट विकसित करने के लिये पौधों का चयन कर नगरपालिका व वन विभाग शीघ्र निरीक्षण कर कार्यवाही करें। बैठक में नोडल अधिकारी प्रवीण खरे, प्रभागीय निदेशक, सामाजिक वानिकी प्रभाग, जौनपुर, समिति के अन्य सदस्य उपस्थित रहे।

छात्राओं को हेल्थ प्राथमिक उपचार के लिए करें प्रशिक्षित -प्रो. निर्मला एस. मौर्य

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : वीर बहादुर सिंह पूर्वांचल विश्वविद्यालय के मुकांगन में बालिका हेल्थ क्लब और संकाय भवन में महिला अध्ययन केंद्र का उद्घाटन कुलपति प्रो. निर्मला एस. मौर्य ने किया। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि उत्तर प्रदेश में मिशन शक्ति के तीसरे चरण की शुरुआत हो चुकी है। ऐसे में राज्य सरकार महिलाओं और बालिकाओं की सुविधा के लिए नए-नए इंतजाम कर रही हैं। बालिकाओं की सुविधा के लिए की जा रही तैयारियों के चलते अब राज्य के सभी विश्वविद्यालयों और महिला महाविद्यालयों में बालिका हेल्थ क्लब की शुरुआत की गई है। इसके सहारे वहाँ पढ़ने वाली छात्राओं को स्वास्थ्य सम्बंधित प्राथमिक उपचारों के लिए प्रशिक्षित किया जाएगा। विश्वविद्यालय और महाविद्यालयों में बनने वाले इन सभी हेल्थ क्लब में छात्राओं के लिए अगस्त से दिसंबर के बीच स्वास्थ्य परीक्षण शिविर भी लगाया जाएगा ताकि उन्हें स्वस्थ रखा जा सके। इसी तरह महिला अध्ययन केंद्र की स्थापना भी महिलाओं को जागरूक करने और उनके सशक्तिकरण के लिए



जाएगा। कार्यक्रम का संचालन महिला अध्ययन केंद्र की प्रभारी डॉ. जाह्नवी श्रीवास्तव ने और धन्यवाद ज्ञापन संकायाध्यक्ष प्रो. अजय प्रताप सिंह ने किया। इस अवसर पर कुलसचिव महेंद्र कुमार, वित्त अधिकारी संजय राय, प्रो. मानस पांडेय, प्रो. अविनाश पाथरीकर, डॉ. रामनारायण, डॉ. संगीता साहू, डॉ. मनोज मिश्र, डॉ. लक्ष्मी मौर्य, डॉ. गिरधर मिश्र, डॉ. शशिकांत, डॉ. विनय वर्मा, डॉ. धीरेन्द्र चौधरी, डॉ. प्रियंका कुमारी, डा. रेखा पाल, आनंद सिंह, डॉ. संजय शर्मा, अभिषेक सिंह, धर्मेश सिंह आदि लोग मौजूद थे।

महाराष्ट्र के जनपद थाना के कल्याण तहसील के अंतर्गत टिटवाला में हुई पति पत्नी की हत्या : पुलिस को बेटे पर शक

ठाणे ब्यूरो अमित कुमार पाण्डेय : टिटवाला मांडा इलाका में गुरुवार को शम में हुई पति पत्नी की हत्या के संबंध में उनके पुत्र को शक के आधार पर गिरफ्तार कर लिया है। मांडा के नजदीक पंचवटी इलाके के साईं दर्पण बिल्डिंग में रहने वाले पति पत्नी अशोक भोंसले 55 वर्ष पत्नी विजया भोंसले 50 वर्ष और उनका पुत्र साथ में रहते थे अशोक और विजया के घर से गुरुवार शाम को काफी दुर्गंध आने लगी तब किया इसके बाद पुलिस घटना स्थल पर पहुंच कर देखी तो वह दंग रह गई दोनों पति पत्नी की हत्या की जा चुकी थी पुत्र मौके पर था नहीं इस आधार पर पुलिस वालों का पूर्ण शक उनके



इकलौते बेटे पर हुई जिस पर पुलिस वाले ने उन्हें शक के आधार पर गिरफ्तार कर लिया है। मांडा के नजदीक पंचवटी इलाके के साईं दर्पण बिल्डिंग में रहने वाले पति पत्नी अशोक भोंसले 55 वर्ष पत्नी विजया भोंसले 50 वर्ष और उनका पुत्र साथ में रहते थे अशोक और विजया के घर से गुरुवार शाम को काफी दुर्गंध आने लगी तब किया इसके बाद पुलिस घटना स्थल पर पहुंच कर देखी तो वह दंग रह गई दोनों पति पत्नी की हत्या की जा चुकी थी पुत्र मौके पर था नहीं इस आधार पर पुलिस वालों का पूर्ण शक उनके

आवश्यक सूचना

आप सभी पाठक बन्धुओं से अनुरोध है कि आनलाइन समाचार पत्र पढ़ने और ई-पेपर का लाभ लेने हेतु हमारे निम्नांकित वेबसाइट एवं

न्यूज पोर्टल - **dku live** चैनल पर सम्पर्क कर लाभ उठायें- उ0प्र0 के सभी जनपदों एवं तहसीलों से पत्रकार बनने के लिए सम्पर्क करें-

www.Deshkiupasana.com
www.Deshkiupasana.in
www.Deshkiupasana.org

-संपादक

पीसीएस-2022 परीक्षा को सकुशल सम्पन्न कराये जाने हेतु कलेक्ट्रेट स्थित प्रेक्षागृह में बैठक सम्पन्न

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : पीसीएस-2022 परीक्षा को सकुशल सम्पन्न कराये जाने हेतु जिलाधिकारी मनीष कुमार वर्मा, पुलिस अधीक्षक अजय साहनी एवं आयोग के सदस्य सुनील सिंह की उपस्थिति में परीक्षा में लगे अधिकारियों के साथ कलेक्ट्रेट स्थित प्रेक्षागृह में बैठक



सम्पन्न हुयी। जनपद में 12 जून को दो पालियों में होने वाली पीसीएस की परीक्षा के लिए जिले भर में 42 परीक्षा केंद्र बनाए गए हैं। जिसमें 20017 परीक्षार्थी हिस्सा लेंगे। सकुशल परीक्षा सम्पन्न कराने के लिए 14 सेक्टर मजिस्ट्रेट एवं 42 स्टैटिक मजिस्ट्रेट लगाये गये हैं। सुरक्षा के पुख्ता इंतजाम किये जा रहे हैं। जिलाधिकारी मनीष कुमार वर्मा ने कहा कि परीक्षा नकलविहीन, पारदर्शी, शुचितापूर्ण सम्पन्न करायी जायेगी। उन्होंने कहा कि सभी आवश्यक तैयारी पूर्ण कर ली जाये, इसमें अधिकारियों एवं केन्द्राध्यक्ष के द्वारा किसी भी प्रकार की लापरवाही क्षम्य नहीं की जायेगी। उन्होंने बताया कि परीक्षा प्रारम्भ होने का समय प्रथम पाली में 9:30 बजे, दूसरी पाली में परीक्षा प्रारंभ 2:30 बजे है। जिलाधिकारी ने निर्देश दिया कि परीक्षा केंद्र पर पेयजल, शौचालय, सीसीटीवी कैमरा की पूर्ण व्यवस्था होनी चाहिए और केंद्र व्यवस्थापक समय से पहुंचें। उन्होंने बताया कि केंद्र व्यवस्थापक और सेक्टर मजिस्ट्रेट संयुक्त रूप से देखरेख में पेपर खोला जाएगा। आयोग की गाइडलाइन का शत-प्रतिशत पालन किया जाए। परीक्षा के लिए पर्याप्त, सेक्टर मजिस्ट्रेट, स्टैटिक मजिस्ट्रेट की तैनाती कर दी गई है। उन्होंने कहा कि सेक्टर मजिस्ट्रेट परीक्षा केंद्रों का परीक्षा से पूर्व स्थलीय निरीक्षण करके परीक्षा की आवश्यक व्यवस्था सुनिश्चित करा लें। इस अवसर पर उपरजिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व रामप्रकाश, जिला विद्यालय निरीक्षक राजकुमार पंडित, अपर पुलिस अधीक्षक डा. संजय कुमार सहित अन्य अधिकारीगण उपस्थित रहे।

बाइक सवार पिता पुत्र की पेड़ में भिड़ने से मौत

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : कोतवाली क्षेत्र के देव रामपुर गांव के पास एक पेड़ से हुई भिड़त में बाइक सवार पिता पुत्र की मौत हो गई। घटना शुक्रवार सुबह की है। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पंचायतनामा के बाद पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। ग्राम सम्मनपुर थाना खुटहन निवासी रामकृष्ण 45 अपने पिता रमेश चन्द्र तिवारी 65 वर्ष को बाइक पर बैठा कर डमरूआ अपनी रिश्तेदारी शोक संवेदना व्यक्त करने जा रहे थे। वह जैसे ही घनश्यामपुर के आगे देव रामपुर गांव के पास पहुंचे थे कि बाइक का संतुलन नहीं संभाल सके और तेज रफ्तार होने के कारण बाइक मोला यादव के घर के



सामने पेड़ से जा भिड़ी। जिससे दोनों पिता पुत्र बाइक से गिरकर बुरी तरह घायल हो गए। घायला अवस्था में उन्हें स्थानीय लोगों की मदद से एम्बुलेंस द्वारा सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पर उपचार के लिए भर्ती कराया गया। जहाँ डॉक्टरों ने दोनों को मृत घोषित कर दिया। घटना को लेकर परिजनों में कोहराम मच गया।

